



David
POMARINO



Orthopaedic / Research - Orthopädie / Forschung - Ortopedia / Investigación

剪刀步态的治疗及疗法

位于汉堡拉尔施泰特（德国）的 Pomarino 诊所成立于 2004 年。诊所专门治疗儿童先天性剪刀步态 (ITW)。诊所由 David Pomarino 先生创立，其工作重点是剪刀步态疗法的发展。

基于长年经验和理疗师的专业知识，David Pomarino 开创了 Pomarino® 金字塔式足部矫正器，进而形成分期治疗的想法，其中包括金字塔式足部矫正器治疗、夜晚夹板矫正器以及理疗复健操。此套疗法是目前最有效且唯一的非侵入式步态矫正疗法。

虽然诊所的特色是儿童先天性剪刀步态的治疗，但是也接诊各种青少年和成年病患。

David Pomarino 开创了 Pomarino® 金字塔式足部矫正器，是一种成功的疗法。他与多所大学合作，致力于研究形成剪刀步态的潜在原因。

致患者

如果您来自国外（3 天）

第一天：

- 向 Pomarino 先生初次介绍患儿
- 根据规范化和标准化的测试方法鉴别诊断，询问家长
- 推荐疗法
- 足部扫描
- 在我们自己的工作间内石膏压模
- 快速定制足部矫正器和矫形仪

第二天：

- 由熟练的技师和理疗师调整足部矫正器和矫形仪并最终交付

第三天：

- 由 Pomarino 先生再次检查

- 检查足部矫正器和矫形仪位置，如有必要，立即改正
- 应要求提供治疗/检查结果报告

另外还有两次分别时隔 6 个月的复诊。

请事先准备好已有的医生报告和 X 光片/磁共振影像以及步态摄录短片。

常见问题

因为金字塔式足部矫正器需要量身定制，所以，我们不接受线上订购。

金字塔式足部矫正器必须连续不断地使用，也就是说，即使穿拖鞋或者参加体育活动时（足球、学校体育锻炼等）。

我们对产品提供为期 6 个月的保修。如果金字塔式足部矫正器在此期间损坏，我们请您将已损坏的一对矫正器作为投诉对象寄回给我们，因为不断检查和改善质量对我们而言非常重要。

第一次就诊时，请带好一双患儿常穿的鞋子。建议等到金字塔式足部矫正器交付后才购买新鞋，因为多数患儿使用矫正器后需要更大码的鞋子。

我们的成功率

Pomarino 诊所平均每年接诊 3000 名剪刀步态患者。除来汉堡诊所就诊的病患外，Pomarino 先生还经常去俄罗斯、亚洲、美国和南美洲讲课，在欧洲以外的其他国家的患儿身上实施此套疗法。

80% 的先天性剪刀步态患者使用金字塔式足部矫正器后步态得以修正；约 5% 的患者需要采用金字塔式足部矫正器、夜晚夹板矫正器和理疗方法治疗，约 2% 的患者还必须使用肉毒毒素治疗。

如果需要更多信息或预约就诊，请给我们发电子邮件。

我们的电子邮件地址：info@ptz-pomarino.de